



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ: ANEXO I – CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	04/07/2018
Período de Inscrição <i>Online</i>	05 a 13/07/2018
Resultado Parcial da Primeira Etapa	16/07/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Parcial da Primeira Etapa	17/07/2018
Resultado Final da Primeira Etapa	18/06/2018
Divulgação dos Horários das Entrevistas	19/08/2018
Entrega dos Documentos para Validação da 1º Etapa	02/08/2017
Realização das Entrevistas	03/08/2018
Resultado Parcial da Segunda Etapa	06/08/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Parcial da Segunda Etapa	07/08/2018
Resultado Final	08/08/2018
Convocação para entrega de documentação/para a Assinatura do Termo de Compromisso	09/08/2018

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

LEIA-SE: ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	03/07/2018
Período de Inscrição <i>Online</i>	04 a 13/07/2018
Resultado Parcial da Primeira Etapa	16/07/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Parcial da Primeira Etapa	17/07/2018
Resultado Final da Primeira Etapa	18/07/2018
Divulgação dos Horários das Entrevistas	19/07/2018
Entrega dos Documentos para Validação da 1º Etapa	02/08/2017
Realização das Entrevistas	03/08/2018
Resultado Parcial da Segunda Etapa	06/08/2018
Interposição de Recursos ao Resultado Parcial da Segunda Etapa	07/08/2018
Resultado Final	08/08/2018
Convocação para entrega de documentação/para a Assinatura do Termo de Compromisso	09/08/2018

ONDE SE LÊ: ANEXO III - DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO

Eu, _____,

Portador (a) do RG nº _____, inscrito (a) no CPF sob o nº _____, DECLARO para o fim específico de Inscrição no Edital nº 05/2018 – PROEXT/IFAP, que trata da Seleção Discente para Bolsistas do Projeto _____, que disponho de carga horária semanal de 20 (vinte) horas no turno da manhã (08h às 12h)/no turno da tarde (14h às 18h). Por ser expressão da verdade, firmo a presente DECLARAÇÃO.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

LEIA-SE: ANEXO III - DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO

Eu, _____,

Portador (a) do RG nº _____, inscrito (a) no CPF sob o nº _____, DECLARO para o fim específico de Inscrição no Edital nº 05/2018 – PROEXT/IFAP, que trata da Seleção Discente para Bolsistas do

Projeto _____, que disponho de carga horária semanal de 20 (vinte) horas **no turno da manhã (08h às 12h)/no turno da tarde (14h às 18h)/no turno da noite (17:30 às 21:30).**

Por ser expressão da verdade, firmo a presente DECLARAÇÃO.

Macapá/AP, 11 de julho de 2018.

ÉRIKA DA COSTA BEZERRA

Pró-Reitora de Extensão

Portaria nº 439/2014/GR/IFAP

(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)